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Инструкция 

для обучающихся 1-4-х классов МБОУ СОШ № 6 

при реализации образовательных программам ООО, СОО 

с применением электронного обучения и дистанционных образовательных технологий

После весенних каникул и до 12.04.2020 г. (до особых распоряжений) в связи со сложившейся сложной эпидемиологической обстановкой, образовательная деятельность в школе будет осуществляться в дистанционной форме. Дистанционное обучение будет проводиться с помощью сервисов Учи.ру, ЯндексУчебник, РЭШ и других образовательных онлайн-ресурсов. Эти ресурсы помогут тебе в изучении нового материала в домашних условиях. Ежедневно по всем предметам учебного плана в соответствии с расписанием уроков учителя будут размещать в электронном дневнике следующую информацию: 

( пояснения к изучению конкретной темы; 

( домашнее задание с указанием сроков его выполнения, а также формах обратной связи (прислать текстовый документ, выполнить задание на образовательной платформе, тест в Гугл форме и пр.); 

( текстовый документ с теоретическим материалом; ссылка на образовательный ресурс (видео уроки и пр.); страницы учебника и вопросы к нему и пр., голосовые сообщения (объяснения); Постарайся разобраться в рекомендациях, которые ты получишь от учителя. 

Возник вопрос? Задай свой вопрос учителю, отправив сообщение через Элжур или с помощью телефона в мессенджерах (Viber, WhatsApp). Ты изучаешь учебный материал в течение дня в удобное для тебя время. Задания ты должен выполнять в соответствии с указанными сроками учителя. Выполненные задания ты направляешь учителю, прикрепляя фото или сканкопии заданий, текстовый документ или выполняешь задание на образовательной платформе, в электронном дневнике. По согласованию с учителем, выполненное задание можно отправить с помощью телефона в мессенджерах (Viber, WhatsApp). 
Желаем тебе успехов!

